

Отчет
о проводимой работе в сфере противодействия коррупции
в МАУ «ФОК «Вымпел»
за 2023 г.

В истекшем 2023 году в целях противодействия коррупции в МАУ «ФОК «Вымпел» в соответствии с «Методическими рекомендациями по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции», изданными Минтруда РФ от 08.11.2013, была проведена работа в указанном направлении.

На директора МАУ «ФОК «Вымпел» возложена функция по профилактике и противодействию коррупции (Приказ №10/1 от 17.01.2022г.).

Работа по противодействию коррупции в физкультурно-оздоровительном комплексе осуществлялась в соответствии с планом мероприятий на 2022-2023 гг., утверждённым приказом по МАУ «ФОК «Вымпел» от 17.01.2022 № 10/2.

В области антикоррупционной политики МАУ руководствуется нормативно-правовыми актами по вопросам организации и реализации мероприятий, разработанными на основе действующего законодательства:

- Антикрупционная политика МАУ «ФОК «Вымпел»;
- Кодекс работника физкультурно-оздоровительного комплекса по предотвращению конфликта интересов;
- Кодекс этики и служебного поведения работников МАУ «ФОК «Вымпел»;
- Положение о конфликте интересов МАУ «ФОК «Вымпел»;
- Положение о конфликте интересов работника МАУ «ФОК «Вымпел»;
- Положение об обмене деловыми подарками и знаками делового гостеприимства МАУ «ФОК «Вымпел»;
- Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства в МАУ «ФОК «Вымпел».

Принятые нормативно-правовые акты в области противодействия коррупции в МАУ; «ФОК «Вымпел» доводятся до сведения каждого вновь принятого работника учреждения, а также организуется ознакомление под роспись сотрудников с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в организации в связи их изменениями.

В целях предупреждения коррупции, обеспечения ответственности за коррупционные правонарушения, формирования антикоррупционного сознания у работников МАУ «ФОК «Вымпел» в их должностные инструкции внедрены антикоррупционные положения в 100% объеме.

9 декабря 2023 г. был проведен круглый стол с сотрудниками МАУ «ФОК «Вымпел» в связи с международным днем борьбы с коррупцией, разработаны памятка для работников по вопросам противодействия коррупции, памятка для родителей по противодействию коррупции.

Для принятия мер по предупреждению коррупции в учреждении действует комиссия по недопущению коррупционных явлений в МАУ «ФОК «Вымпел» в составе 5 человек.

Для обеспечения открытости и доступности информации о своей деятельности (в т.ч. финансовой) ответственный МАУ «ФОК «Вымпел» размещает планы ФХД на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных учреждениях) <http://bus.gov.ru>, сведения о закупках и торгах также на специализированных официальных сайтах.

Руководитель МАУ «ФОК «Вымпел» в установленные сроки предоставляет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений Трубчевского муниципального района, а также их супругов и несовершеннолетних детей Учредителю. Эти сведения публикуются на официальном сайте администрации Трубчевского муниципального района.

В целях доступности для потребителей услуг информации о деятельности МАУ «ФОК «Вымпел» создан электронный сайт. В настоящее время ведётся работа по наполнению сайта необходимой информацией.

За отчетный период в МАУ «ФОК «Вымпел» не было выявлено случаев нарушения антикоррупционной политики.

Исп.:

Зам.директора по ОВР

Беленкова М.И.